
  ORIGINALE

COMUNE DI ERACLEA 
Provincia di Venezia

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale  

Prot. N. _________ DELIBERAZIONE N.   240    DEL  20/12/2007

OGGETTO: INDIRIZZI PER L'USO DI PARTE DEI MAGAZZINI DELLA 
SCUOLA ELEMENTARE DI TORRE DI FINE "GUGLIELMO 
MARCONI".

L'anno duemilasette, il giorno  venti del mese di  dicembre  alle ore  17:50, nella 

residenza comunale, convocata nei modi di legge, si è legalmente riunita la  Giunta 

Comunale nelle persone dei sottoindicati signori:

    
TESO  Graziano                 Sindaco
ZANIN  Santina                 Assessore
CATTELAN  Angelo               Assessore
BOATTO  Luigi                  Assessore
FERRETTO  Giuseppe Nello       Assessore
RIDOLFI  Ernesto               Assessore
CATTELAN  Roberto              Assessore

 

Totale Presenti  5          Totale Assenti  2

Presiede la seduta il Signor ZANIN  Santina in qualità di Vice Sindaco.

Partecipa alla seduta il Segretario/Direttore Generale sig. PIATTELLI dr.ssa Ilaria. 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta e invita i 

convocati a deliberare sull' oggetto all' ordine del giorno.      
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OGGETTO: INDIRIZZI PER L'USO DI PARTE DEI MAGAZZINI DELLA 
SCUOLA ELEMENTARE DI TORRE DI FINE "GUGLIELMO MARCONI".

Il/La sottoscritto/a Dr.ssa Giovanna FARENCENA, Responsabile dell'Area del Patrimonio, 
formula parere tecnico Favorevole in relazione alla proposta di deliberazione di seguito 
riportata.  

Il Responsabile dell'Area del Patrimonio
Dr.ssa Giovanna FARENCENA

Il/La sottoscritto/a  , Responsabile dell'Area Economico Finanziaria, formula parere contabile 
Favorevole in relazione alla proposta di deliberazione di seguito riportata.

Atto non rilevante agli effetti contabili

LA GIUNTA COMUNALE

Premesso che nella frazione di Torre di Fine non è presente alcun ambulatorio di medicina 
convenzionata di cui possano usufruire i cittadini ivi residenti per le loro esigenze sanitarie, e 
molti sono anziani;

Dato atto che nei locali della Scuola elementare "Guglielmo Marconi" di Torre di Fine vi è 
un'ampia disponibilità di magazzini ed una parte di questi può essere riconvertita alla funzione di 
ambulatorio medico aperto al pubblico, senza che ciò comporti alcun disagio al funzionamento 
della scuola essendo gli stessi dotati di accesso separato e autonomo rispetto ai locali scolastici, 
ed essendo già inutilizzati da tempo; 

Ritenuto quindi opportuno dichiarare che la porzione di fabbricato in interesse, precisamente 
identificata nella planimetra che si allega,  decade dall'uso di scuola elementare e può essere 
convenientemente destinata all'uso di ambulatorio medico aperto al pubblico, in seguito ai lavori 
di adeguamento ad opera dell'Ufficio comunale LL.PP.; ambulatorio che sarà affidato in gestione 
al medico di base;

Acquisiti  i pareri previsti dall'art. 49 comma 1°, del D. Lgs. 18/08/2000 n. 267;

Visto  l 'art.48 comma 1°, del D. Lgs. 18/08/2000 n. 267;
Con voti unanimi, espressi nelle forme di legge,

DELIBERA
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di fornire indirizzo al Responsabile dell'Area del Patrimonio di destinare i suddetti locali ad 1.
uso ambulatorio di medicina generale per gli abitanti di Torre di Fine, al fine di fornire un 
importante servizio alla collettività della frazione che oggi non dispone di locali adeguati a 
tale servizio;
di dare atto che nei locali della Scuola elementare "Guglielmo Marconi" di  Torre di Fine vi è 2.
un'ampia disponibilità di magazzini e che la riconversione ad ambulatorio medico aperto al 
pubblico di questa porzione di fabbricato, non comporta alcun disagio al funzionamento della 
scuola, in quanto l'ambulatorio è dotato di accesso separato ed autonomo rispetto ai locali 
scolastici e i locali sono inutilizzati già da tempo.

Con successiva e separata votazione, ad unanimità di voti, la presente deliberazione viene 
dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell'art. 134 - comma 4° - del D.lvo n. 267 del 
18.08.2000
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Letto, confermato e sottoscritto.

IL VICE SINDACO
(  ZANIN  Santina)

IL SEGRETARIO/DIRETTORE GENERALE
(  PIATTELLI dr.ssa Ilaria)

   

Atto affisso il   31/12/2007   per n. 15 giorni.

N. reg. Pubblicazioni _______________
IL PUBBLICATORE

Atto Ritirato il ________________________
IL PUBBLICATORE

Il sottoscritto Segretario Generale  

ATTESTA

-Che la presente deliberazione 

- è stata affissa all'albo pretorio per 15 giorni consecutivi a partire dal 31/12/2007

- è stata comunicata la sua adozione ai capigruppo consiliari

- è stata comunicata alla Prefettura di Venezia

- è stata trasmessa alle   OO.SS.  e alla   R.S.U.

- è stata dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell' art. 134 comma 4°, del D. Lgs. 
18/08/2000 n. 267. 

- entro i dieci giorni dall' affissione all' Albo Pretorio da parte di 1/5 dei Consiglieri è stata 
formulata richiesta di controllo ai sensi dell'art. 127 comma 1°e 2°, del D. Lgs. 18/08/2000 n.267. 

- è divenuta esecutiva ai sensi dell' art. 134 comma 3°, del D.Lgs. 18/08/2000 n. 267 e in assenza di 
richiesta di controllo ai sensi art. 127 comma 1° e 2°, del D.Lgs. 18/08/2000 n. 267 in data 
___________
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- è stata annullata in data ___________

IL SEGRETARIO/DIRETTORE GENERALE
(PIATTELLI dr.ssa Ilaria)
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